

FECHA 05/11/2021

NO. COMISIÓN 210915010

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

BEATRIZ ARIAS MARTINEZ

**ADSCRIPCIÓN** 

GERENCIA DE AUDITORÍA DE CRÉDITO Y ANÁLISIS FINANCIERO

CATEGORÍA/CARGO

**GERENTE** 

LUGAR DE LA COMISIÓN

HEROICA PUEBLA DE ZARAGOZA

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 09/20/2021 Al 09/24/2021

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

VERIFICAR LA CORRECTA ORIGINACION, PROCESO DE REVISIÓN, OTRORGAMIENTO Y ADMINISTRACIÓN DE LAD OPERACIONES DE LA CARTERA EN LA ÁGENCIA DE CREDITO

RURAL CD, SERDAN, PUEBLA

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

y Contribuciones a la Financiera)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos LOS RESULTADOS DE LA AUDITORIA 04/2021 DE CIUDAD SERDÁN, PUEBLA SE DARÁN A CONOCER AL DIRECTOR GENERAL

FIRMA AUTÓGRAFA